

紧急抢修,当晚全部恢复供电

龙卷风袭击虎头崖镇部分村庄,莱州市供电公司迅速组织抢修线路



11日,莱州市供电公司的工作人员正在积极抢修线路。 通讯员 赵冬 摄



本报8月15日讯(记者 鞠平 通讯员 赵冬) 11日,莱州市虎头崖镇遭遇龙卷风袭击,多条10千伏电线受损。莱州市供电公司等单位的工作人员奋力抢修,全线当晚恢复供电。

11日下午1点左右,莱州市虎头崖镇西大刘村、山刘村遭

受特大龙卷风袭击,同时遭受雷电冰雹等恶劣天气突袭。山刘村一轻烧粉车间顶棚被大风刮起,飞出200多米,落入10千伏玉石矿线的线路上,将10千伏玉石矿线砸断造成停电。龙卷风将西大刘村多棵直径约1米以上的大树刮断,将10千伏

滑石粉线86号杆至89号杆砸断,造成10千伏滑石粉线停电。灾情发生后,莱州市供电公司迅速启动应急抢险预案。公司领导第一时间赶到现场指挥抢修,安监部、乡电部、配电公司、虎头崖供电所等单位迅速到达现场参与抢修。经过紧

急抢修,当晚7点,10千伏玉石矿线故障排除,恢复供电。由于10千伏滑石粉线故障点地处西大刘防洪河道内,施工难度较大。为尽快恢复供电,抢修人员连续奋战,到当晚近10点时,终于排除故障,全线恢复供电。

国网莱州供电

电工结对村子 贴心服务农户

近日,国网莱州市供电公司组织各供电所将38万张“便民用电服务联系卡”发放到农户手中,全面开展了供电所员工结对负责用电村管理方式,将各个用电村以责任制的形式承包给农电工,从而形成以每一位农电工为主体、每一个用电村为活动区域的责任区。

通讯员 刘华

德纪法并重 加强廉政教育

近年来,国网莱州市供电公司坚持德纪法并重,采取多种举措,弘扬优秀的廉政文化,加强职工廉政教育。公司每年邀请纪检、监察部门领导到公司授课,对干部职工进行“以案说纪”、“以案说法”教育。

通讯员 刘华

莱州就业办

投资200万元 建就业服务网

本报8月15日讯(记者 侯文强 通讯员 孙忠君) 为增强公共服务能力,莱州市就业办投资200多万元,建成了三级就业服务网络,全市公共就业实现“一站式”服务。

这个网络以莱州市人力资源市场为龙头,以17个镇街劳动力市场为依托,以17个城市社区劳动力市场为补充,116个农村社区劳动保障工作站为延伸。

莱州市就业办还投资100多万元统一配备了网络专线,实现了烟台市、莱州市、莱州各镇街和社区人力资源市场四级联网,统一使用“劳动99”软件开展用工、求职登记,劳动信息网络沿伸到农村、社区,986个村居劳动保障协理员利用村居的政务公开栏,及时发布有关就业政策和岗位信息,就业政策“村村通”,岗位信息进村入户,可实现年发布用工信息30多万条。

莱州工商

市民被忽悠办卡 工商调解退款

本报8月15日讯(通讯员 张京亮 记者 侯文强) 由于听商家宣称能治好自己的腰肌劳损,莱州市的徐女士预付了1200元,在城区一家按摩理疗中心用艾灸治疗腰痛。当她感觉没有疗效想中止疗程时,退款要求却遭到老板刘某的拒绝。经工商部门耐心调解,刘某将余额退给了徐女士。

莱州市永安路街道的徐女士今年46岁,最近感觉腰越来越疼。今年7月份,她听城区一家按摩理疗中心的老板刘某说能治好她的腰疼病。徐女士便痛痛快快地办了一张会员卡,并预交了1200元。

徐女士按照刘某的要求,每隔几天就来治疗护理一次,经过一个多月10次治疗护理后,徐女士感觉没有一点疗效。徐女士想中止疗程,要求把会员卡里剩余的价款退还。刘某不同意,并让徐女士再治疗一段时间看看。徐女士索要退款未果,便拨打12315向工商部门求助。莱州市工商局的工作人员现场核实,并找中医专家咨询后,认为该理疗中心误导消费者,存在欺骗行为。经过工商人员耐心细致地调解,最终刘某同意退还徐女士会员卡里剩余的800元价款。

工商人员提醒,对于先付款后消费的办理会员卡现象,建议消费者格外慎重,别轻易相信经营者的广告宣传,避免上当。

走进警营

7月26日至8月5日,莱州市公安局联合莱州市摄影家协会开展“金盾杯”警光盾影——摄影家走进警营摄影采风活动,摄影家们再现了莱州公安民警工作、训练和生活的实态和瞬间。图为摄影家们在拍摄烈日下训练的消防队员。

本报记者 侯文强 通讯员 沙琳杰 摄影报道



自做手工品,广场摆摊当“老板”

莱州的孩子们趁暑假去广场上练摊,家长大力支持

本报8月15日讯(记者 侯文强) 每到傍晚,掖县公园和莱州广场上都会出现一些小摊位,摊主们大多是初中生,有时候也会有小学生。他们卖花、卖衣服、卖手工品,商品少成本小。不少离家远的家长会专门开车把孩子们送过来,但一般不会插手“生意”。

“来买朵玫瑰花吧,正好在情人节送给女朋友。”13日晚6点多,在掖县公园,2个小姑娘喊住了记者,没有一丝稚嫩和羞涩。在一路中央的石柱旁,正摆着一桶玫瑰花。

摆摊的小姑娘叫李珺瑶和龚雪,是莱州市云峰中学的毕业生,这就要到莱州一中上学。上完辅导班后,她俩从压岁钱里凑出来140元钱,在七夕前一天买了不少玫瑰花,打算小赚一笔。

李珺瑶说,她俩在12日晚上就来掖县公园摆摊了,但是没想到竞争对手太多了,仅仅云峰中学毕业生中,就有十多位同学去卖花,她俩第一晚的

生意很惨淡;而且由于没经验,玫瑰花过了一晚上有点焉了。

13日一大早,两个小姑娘修剪修剪,使劲将蔫了的玫瑰花包装得亮眼些,一些同学也过来帮忙,她们的生意这才有了起色。等到情人节傍晚,终于把本钱赚了回来。

两个小姑娘骑着电动车,独立完成了进货、摆摊,父母一点没插手。初次摆摊的艰辛没有吓坏两个小姑娘,李珺瑶说:“我要在明年暑假干点别的生意。”

在广场上练摊的学生不光李珺瑶和龚雪。记者连日在莱州广场溜达发现,不少摊位的“老板”都是中小學生。

15岁的郝赫和赵卿汝都是莱州市实验中学的学生,今年15岁。赵卿汝爱做手工,平时的作品很受同学欢迎。放暑假了,好朋友郝赫提议出来摆摊赚零花钱,赵卿汝很心动,两人凑了45元本钱,开始了第一次创业之旅。



14日晚,两名初中生的摊前迎来了不少顾客。 本报记者 侯文强 摄

“通过摆摊能接触人、锻炼交往能力,我们全力支持孩子。”李珺瑶的妈妈妈说,孩子从上初一开始,每到放假的时候都想着出去做点事。

莱州市教体局基础教育科科长祝明鉴认为,去广场摆摊能增加孩子的社会经验,锻炼理财能力和经济意识,让他

们变得更加自主、自立和自理。

祝明鉴同时提醒说,出来摆摊的学生一定要把安全放在第一位,是赚还是赔并不重要,体验交易过程就是最好的收获,学生们通过讨价还价的买卖过程,能够锻炼语言、沟通能力。